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高三普通班数学月考试题（文科）

第一部分(共50分)
一、选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
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的集合M的个数是（    ）
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B．  2
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2．第二十九届夏季奥林匹克运动会将于08年8月8日在北京举行，若集 A={参加北京奥运会比赛的运动员}，集何B={参加北京奥运会比赛的男运动员}，集合C={参加北京奥运会比赛的女运动员}，则下列关系正确的是  ( 
)
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5.下面四个条件中，使
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7． 下列函数中，周期为
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二、填空题：把答案填写在答题卡相应题号后的横线上（本大题共5小题，每小题5分，共25分）

11.在等差数列
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三、解答题: 解答应写出文字说明、证明过程及演算步骤（本大题共6小题，共75分）
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 16.（本小题满分12分）

函数
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17.（本小题满分12分）

   已知数列{
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（Ⅰ）证明数资*源%库 ziyuanku.com列{
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18.（本小题满分12分）资*源%库
   已知△ABC的三个内角A，B，C所对的边分别为a，b，c，asinAsinB+bcos2A=
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      （I）求
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19.（本小题满分12分）

甲、乙两家网络公司，1993年的市场占有率均为A，根据市场分析与预测，甲、乙公司自1993年起逐年的市场占有率都有所增加，甲公司自1993年起逐年的市场占有率都比前一年多
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（I）求甲、乙公司第n年市场占有率的表达式；

（II）根据甲、乙两家公司所在地的市场规律，如果某

公司的市场占有率不足另一公司市场占有率的20%，则该公

司将被另一公司兼并，经计算，2012年之前，不会出现兼并

局面，试问2012年是否会出现兼并局面，并说明理由．

20． （本小题满分13分）
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[image: image98.wmf]{}

n

a

的公比
[image: image99.wmf]3

q

=

，前3项和
[image: image100.wmf]3

13

3

S

=

.


  (Ⅰ) 求数列
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21．（本小题满分14分）
  设各项均为正数的数列
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高三普通班数学答案（文科）
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	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	B
	D
	C
	B
	A
	C
	D
	B
	C
	C


二、填空题（每小题5分，共25分，请将答案填在横线上）
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三、解答题（75分）

16.解：（Ⅰ）依题意的
[image: image120.wmf]2

12

12

7

2

p

p

p

=

-

=

T

,所以
[image: image121.wmf]p

=

T

,于是
[image: image122.wmf]2

2

=

=

T

p

w

……………2分

由
[image: image123.wmf]î

í

ì

-

=

+

-

=

+

1

3

B

A

B

A

解得
[image: image124.wmf]î

í

ì

=

=

1

2

B

A

    ……………………………………………4分

把
[image: image125.wmf])

3

,

12

(

p

代入
[image: image126.wmf]()2sin(2)1

fxx

j

=++

,可得
[image: image127.wmf]1

)

6

sin(

=

+

j

p

,所以
[image: image128.wmf]2

2

6

p

p

j

p

+

=

+

k

,

所以
[image: image129.wmf]3

2

p

p

j

+

=

k

,因为
[image: image130.wmf]2

|

|

p

j

<

,所以
[image: image131.wmf]3

p

j

=

 

综上所述，
[image: image132.wmf]1

)

3

2

sin(

2

)

(

+

+

=

p

x

x

f

  ………………………………7分

（Ⅱ）令
[image: image133.wmf]0

)

(

=

x

f

，得
[image: image134.wmf]2

1

)

3

2

sin(

-

=

+

p

x

，又
[image: image135.wmf]Q



 EMBED Equation.3 [image: image136.wmf],

2

x

p

p

éù

Î

êú

ëû

   
[image: image137.wmf]3

7

3

2

3

4

p

p

p

£

+

£

\

x



[image: image138.wmf]6

11

3

2

p

p

=

+

\

x

故
[image: image139.wmf]4

3

p

=

x

 函数
[image: image140.wmf])

(

x

f

的零点是
[image: image141.wmf]4

3

p

=

x

 ……………10分

WWW.ziyuanku.com
[image: image142.wmf]3

7

3

2

3

4

p

p

p

£

+

£

x

Q

 
[image: image143.wmf]\

由
[image: image144.wmf]3

7

3

2

2

3

p

p

p

£

+

£

x

得
[image: image145.wmf]p

p

£

£

x

12

7



[image: image146.wmf]\

函数
[image: image147.wmf])

(

x

f

的单调递增区间是
[image: image148.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

p

p

,

12

7

 ……………12分
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18.解：（I）由正弦定理得，
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19.解：（I）设甲公司第n年市场占有率为
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（II）依题意，2012年为第20年，则
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